

## Аркадий .....

Ты наверняка знаешь это изречение А.Эйнштейна:

Если вы не можете объяснить пятилетнему ребенку свою мысль, значит, вы сами ее не очень то понимаете. (Альберт Эйнштейн)

Андрей в первые столкнулся с глубоким анализом этой части парадигмы Первой Субботы, поэтому и сам в режиме он-лайн только подбирается к стройной, непротворечивой версии ответа. Я дан ему в качестве инструмента к решению этого вопроса. Ты, Тамара, получается, тоже.)

## Андрей Core

В который раз, при подобном "глубоком анализе", ловлю себя на мысли, что как только кому то пытаюсь, - как мне кажется доступным языком, объяснить откровение, то скатываюсь в уничижительные диалоги. Уничижительные, по отношению к Духовному смыслу предмета., вместо того, что бы задвинуть Слово впереди себя... , но увы, и в этот раз тот же случай.

Где имея опыт "добрых разговоров" по сути к добру не приводящих, и опыт, когда в фокусе внимания только Слово, где каждый из собеседников не ковыряется в слова другого, а вникает в Божье Слово ища Его смысла сообща и самостоятельно не пустой, а конструктивной критики. Как видимо и приключалось с Моисеем, -

6 И сказали Моисей и Аарон всему [обществу] сынов

Израилевых: вечером узнаете вы, что Господь вывел вас из земли Египетской,

7 и утром увидите славу Господню, ибо услышал Он ропот ваш на Господа: а мы что такое, что ропщете на нас?

(Исх.16:6,7)

И теперь спрашиваю себя, - Неужели нет в Писании простого ответа, ясного и понятного для "пятилетнего", без длинных рассуждений в расчете, что услышат и поймут?!

И если в предмете Моисея ставится вопрос, о котором (Моисее) сказано что он умер и не вошел в ЗО, то ответ находится в другой части Писания, где Моисей говорит со Христом будучи явлен Ему на горе преображения. То есть, то что НЕДОСКАЗАЛ, не ДО ЗАПИСАЛ Моисей явно, то должно восполнится ОТВЕТОМ в Сыне, о котором сказано, -

17 Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить.

18 Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не

исполнится все.

(Матф.5:17,18)

Руководствуясь этим принципом, посмотрим на ответ данный Христом в этой части вопроса, как о месте ослабленного ПЛОТИЮ, - суть ОДНО НЕ ЯВЛЕНИЕ СВЯТОСТИ Моисеем в глазах сынов Израилевых.

Теперь , я вам предположу Словом,- без моих длинных рассуждений -

3 Как закон, ослабленный плотию, был бессилён, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной [в жертву] за грех и осудил грех во плоти,

4 чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по духу.

(Рим.8:3,4)

Вопрос, с чем Христос приходит в ту часть закона, которая ослаблена ПЛОТИЮ, - с СУДОМ ОСУЖДЕНИЯ греха имеющим место во плоти.

39 И сказал Иисус: на суд пришел Я в мир сей, чтобы невидящие видели, а видящие стали слепы.

40 Услышав это, некоторые из фарисеев, бывших с Ним, сказали Ему: неужели и мы слепы?

41 Иисус сказал им: если бы вы были слепы, то не имели бы [на] [себе] греха; но как вы говорите, что видите, то грех остается на вас.

(Иоан.9:39-41)

Итак смотрим по Писанию, с чем именно сопряжен Суд Господень?

16 а Господь Саваоф превознесется в суде, и Бог Святой явит СВЯТОСТЬ Свою в правде.

(Ис.5:16)

Итак как мы говорим о ДНЕ, в который Иисус Воскрес и Своим пришествием осудил всех, верующих в ложный ДЕНЬ ВОСКРЕСЕНИЯ, в котором ГРЕХ ПЛОТСКОГО ПРОЧТЕНИЯ ПОЙМАН, -

7 Ибо тайна беззакония уже в действии, только [не совершится] до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь.

8 И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьет духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего

9 того, которого пришествие, по действию сатаны, будет со

всякою силою и знаменами и чудесами ложными,  
10 и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что  
они не приняли любви истины для своего спасения.

11 И за сие пошлет им Бог действие заблуждения, так что они  
будут верить лжи,

12 да будут осуждены все, не веровавшие истине, но  
возлюбившие неправду.

(2Фесс.2:7-12)

и еще, -

17 Любовь до того совершенства достигает в нас, что мы имеем  
дерзновение в ДЕНЬ СУДА, потому что поступаем в мире сем, как  
Он.

(1Иоан.4:17)

Теперь, Аркадий и Тамара вам вопрос, - Вы согласны с тем, что Моисей не  
явил святости Господа есть суть одно не открыл, что ДЕНЬ Первой Субботы  
является (Святым) ДНЕМ праведного СУДА назначенного Богом, о чем  
сказано так, -

30 Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает  
людям всем повсюду покаяться,

31 ибо Он назначил **ДЕНЬ**, в который

будет праведно **судить** вселенную, посредством

предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем,

воскресив Его из мертвых.

(Деян.17:30,31)

?

Если коротко, то Моисей и Аарон имели это знание о Суде Божьем, но не  
явили суд Божий Израилю, (увязли в добрых разговорах) тем самым не  
явили святости Божией, что и вменилось им в грех.

Я выше начал говорить о Навине, который получив обетования Судами  
Божьими и вошел в 30, прежде представив на суд своих (в этом же ДНЕ)  
совершил обрезание.

2 В то время сказал Господь Иисусу: сделай себе острые ножи и  
обрежь сынов Израилевых во второй раз.

3 И сделал себе Иисус острые ножи и обрезал сынов Израилевых  
на [месте, названном]: Холм обрезания.

4 Вот причина, почему обрезал Иисус [сынов Израилевых], весь  
народ, вышедший из Египта, мужского пола, все способные к  
войне умерли в пустыне на пути, по истреблению из Египта;

5 весь же вышедший народ был обрезан, но весь народ,

родившийся в пустыне на пути, после того как вышел из Египта, не был обрезан;

6 ибо сыны Израилевы сорок года ходили в пустыне, доколе не перемер весь народ, способный к войне, вышедший из Египта, которые не слушали гласа Господня, и которым Господь клялся, что они не увидят земли, которую Господь с клятвою обещал отцам их, дать нам землю, где течет молоко и мед,

7 а вместо их воздвиг сынов их. Сих обрезал Иисус, ибо они были необрезаны; потому что их, на пути, не обрезывали.

8 Когда весь народ был обрезан, оставался он на своем месте в стане, доколе не выздоровел.

9 И сказал Господь Иисусу: ныне Я снял с вас посрамление Египетское. Почему и называется то место "Галгал", даже до сего дня.

(Иис.Нав.5:2-9)